《经典讲台》爱你的邻舍(1)

司布真讲道第 145 号 1857 年 8 月 9 日安息日早晨的讲道

马太福音 19:19: "当爱人如己。"

救主常常传讲律法中的道德律例,我们的救主把很多时间用来告诉人,他们应该如何对待彼此。"当爱人如己",这句话常常被人遗忘,很少被人记住。

- 一,这是诫命。我们可以把这个命令分成三部分。我要爱谁? "我的邻舍。"我要做什么?我要爱他。我该怎么做?我要爱他如同爱自己。
- 1.我要爱谁呢?我要爱我的邻舍。邻舍这个词,可以理解为我们附近的任何人。若世界上有人与我们很近,他就是我们的邻舍。基督徒的诫命是你要爱自己的邻舍。我们有责任去爱并且尊荣所有人,只是因为他们都是人。我们要去爱所有住在我们附近的人,不是因为他们的良善或是对我们有用,只是因为律法是这么要求的,他们是我们的邻舍。"当爱人如己。"
- 2.我要对我的邻舍做什么呢?要爱他。这不是一个消极的命令,而是一个积极的命令。不是不做什么,而是要做什么。你的心与你的手必须一致,你生活中的良善要表明你心底的良善。而且即使爱的道路崎岖不平,也要勇敢坚持,不管艰难险阻地爱你的邻舍。不要讨他们的喜悦,而是要讨主的喜悦。

你没有权利对你的邻舍生气,胜过生自己的气。你有义务爱自己的邻舍,不要忽略他。看看你的邻舍在何处需要帮助,而且不要带着慈善家常有的傲慢,要非常注意与他说话的方式,不要伤了他的心。对邻舍的爱摒弃所有与贪心和嫉妒相关的罪,使我们预备好随时去服侍。 当我们这样做,就证明我们自己是基督的儿女。